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После земљотреса који су потресли Албанију рано јутрос, снажни потрес регистрован је
у Босни и Херцеговини. Тресло се и у Србији, Црној Гори и Хрватској.

  
  

M5.4 #earthquake  that shook #Bosnia  and all the region 35 min ago is too to be an
aftershock of M6.4 #Albania #earthquake . But it may
have been triggered by it 
pic.twitter.com/hXaQkWI3nv

  — EMSC (@LastQuake) November 26, 2019    

Након низа земљотреса са епицентром у Албанији, данас у 10:20 сати јако и дуготрајно
подрхтавање тла осетило се и у Босни и Херцеговини.

  

Према подацима Европског медитеранског сеизмолошког центра (ЕМСЦ), земљотрес је
био јачине 5,4 степена по Рихтеру. Иако је првобитно измерено 5,2 степена, накнадно је
овај податак промењен, јавља Клиx.ба.

  

Епицентар је био на подручју Херцеговине, 11 км од Невесиња и 77 км јужно од Сарајева
на дубини од 10 км. Након тог, уследио је низ слабијих земљотреса. У 10.40 исто
подручје и са истим епицентром погодио је земљотрес од 3,4 степена. У 11.08 грађани су
осетили и трећи земљотрес, јачине 3,0 степена по Рихеру, пренео је "Блиц".

  

Како јавља Клиx.ба, грађани су панично истрчали на улицу још при првом земљотресу.

  

Према првим информацијама, земљотрес јачине 5,4 степена који је данас пре подне
јутрос погодио БИХ изазвао је оштећења на грађевинским објектима.

    

У Невесињу су оштећене зграде општине, гимназије и музичке школе.
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Прекинута је и настава после земљотреса који је у 10.19 сати потресао ову општину.

  

Са старих кућа отпадали су димњаци и делови фасада, преноси Клиx.ба.

  

На школи у Берковићима су попуцали зидови, а ученици су послати кућама. Оштећен је и
објекат општине у Љубињу.

  

У Мостару је забележена знатна материјална штета. Има оштећених аутомобила, а на
неким објектима попуцала су стакла, с кровова је падао цреп, док је са старих објеката
падало камење.

  

  

Нови земљотрес осетио се и у Црној Гори, али и у Србији.

  

Подрхтавање се осетило и у Београду, али и у појединим градовима широм Србије,
Нишу, Новом Саду, о чему су на Твитеру писали и бројни грађани српске престонице.

  

Хрватски портал Индеx.хр објавио је да се подрхтавање тла осетило и у Дубровнику,
Сплиту. Неки читаоци тог портала су навели и да се "тресло и на Пељешцу", док су у
Метковићу сви излетели на улицу.

  

(Б92, Блиц, Танјуг)
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